

ROMÂNIA

JUDETUL VRANCEA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI

GURA CALITEI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 06.05.2014 în cadrul căreia a avut loc ședința **ORDINARĂ** a Consiliului local Gura Calitei, județul Vrancea, la sediul Primăriei comunei Gura Calitei, sala de ședințe, cu începere de la orele 8,30

Consiliul local Gura Calitei a fost convocat prin Dispoziția primarului nr.78 / 30.04.2014 .

D-na Robu Mihaela - secretar al comunei Gura Calitei face apelul nominal al domnilor consilieri locali ai Consiliului local Gura Calitei și arată că sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție.

Prezența consilierilor este prezentată d.lui Duta Mihai -presedinte de ședință, care declară deschise lucrările ședinței din data de astăzi.

Procesul verbal al ședinței anterioare, a fost pus la dispoziția d.lor consilieri .

Presedintele de ședință supune la vot și se aprobă în forma prezentată cu 11 voturi „pentru”, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată în M.O. nr. 123/20 februarie 2007, cu modificările și completările ulterioare .

Domnul Duta Mihai -presedinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi conform Dispoziției de convocare nr. 78 din 30.04.2014.

După prezentarea ordinei de zi de către primarul comunei Gura Calitei, domnul Duta Mihai -presedinte de ședință supune la vot ordinea de zi conform dispoziției de convocare, care este aprobată cu 10 voturi „pentru”, o abținere, Dochia Gheorghita .

Domnul Duta Mihai -presedinte de ședință dă cuvântul d.lui primar Tandara Nicolae pentru a prezenta primul punct al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local .

După citirea raportului întocmit de domnul Tandara Marian și anexa I întocmită de domnul inspector Ursu Sandel .

Supus la vot primul proiect al ordinii de zi a fost aprobat cu 10 voturi pentru din totalul de 11 consilieri în funcție o abținere Dochia Gheorghita.

Domnul Duta Mihai -presedinte de ședință dă cuvântul domnilor consilieri locali pentru înscriere la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt domnul consilier local Bitculescu Dragos care arată că datorita lucrarilor APIA din acesta perioada oamenii au venit sa la adeverlute pentru subventii și au achitat și impozitele anului anterior și pentru anul current.

Tot domnul Bitculescu Dragos mai spune ca propune pentru reparatia drumurilor sa fie folosite masina raba si buldoexcavatorul din dotarea primariei utilaje cu care se poate cara ballast pentru reparatia drumului. Mai spune ca in perioada cind dinsul era primar dupa program incarca o masina de ballast din Riul Rimna pe care o transporta in satele din zona de sus a comunei Gura Calitei unde situatia drumului era precara.

Domnul Primar Tandara Nicolae spune ca s-au facut identificari la terenuri pentru care au fost achitate si impozitele. Mai informeaza ca multe suprafete de terenuri pe raza comunei noastre sunt degradate si acestea nu pot fi impozitate.

Se inscrie la cuvint domnul Buharu Fanel aduce la cunostinta ca santurile nu sunt facute si propune domnilor consilieri locali sa faca comisii pe sate pentru a merge din casa in casa pentru a discuta cu cetatenii sa faca santurile deoarece la ultimile ploii apa a iesit din matca.

Se inscrie la cuvint domnul Arsenie Sorin in cuvintul sau arata ca datorita ploilor abundente cazute in ultima perioada apa oricum ar fi iesit din matca. Domnul Duta Mihai se inscrie la cuvint si spune ca daca domnul Balalauc Lucian cine mai lucreaza pe buldoexcavator.

Domnul primar pune ca nu este nimeni de neinlocuit.

Domnul Gherghe Vasile informeaza ca se poate face un contract de inchiriere cu persoana autorizata.

Nefiind alte discutii lagate de ordinea de zi domnul Nichitelea Vasile presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei din data de astazi. Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces - verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,



SECRETAR

al comunei,

Mihaiela Robu